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10 рекомендаций выпивающим родителям:


Разделите праздники на “алкогольные” и “безалкогольные”. Покажите ребенку пример здорового застолья.


В “безалкогольные” праздники стоит заранее предупредить гостей, что распитие спиртного исключено. Сделайте развлекательную программу для детей. Учитесь веселиться без алкогольного опьянения.


В “алкогольные” праздники ликвидируйте застольные “обрядность”. Старайтесь не использовать тосты и прочие ритуалы, сопровождающие распитие спиртного. Уберите его на задний план и не акцентируйте внимание.


Не напивайтесь на глазах детей.


Сообщите детям, что не гордитесь тем, что выпиваете, а напротив, корите себя за проявление слабости.


Совместно с ребенком занимайтесь спортом и творчеством.


Постоянно отмечайте преимущество трезвой жизни. Приводите ребенку примеры знаменитостей, которые не употребляют алкоголь.


Определите возраст, в котором планируете дать ребенку попробовать спиртное. Договоритесь с ним, что это не должно произойти вне дома и раньше срока. Исследования показывают, что после полного отказа от алкоголя, это второй по эффективности метод профилактики от алкогольной зависимости.


Не коллекционируйте алкоголь и не относитесь к нему, как к ценности.


Обращайтесь к специалистам, если возникли проблемы в отношениях с ребенком.











Благодаря выполнению данных инструкций, будет положено начало к формированию хороших привычек у подрастающего поколения. Возможно, практикуя рекомендации, люди придут к выводу, что жизнь без алкоголя намного лучше, чем с ним!
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Взрослые должны осознавать ответственность за своего ребенка и понимать свою роль в формировании будущего своих детей!!





























Наш адрес: Иркутская область,  Казачинско - Ленский район, 


р.п. Улькан ул. Набережная   2.  Казачинско - Ленский район, 


п. Магистральный ул.Ленина 1, каб. №1





Телефон:      8 (39562) 3-20-99


Факс:            8(39562) 3- 31-88


Email: priyut_ulkan@mail.ru


Сайт: http://centrulkan.ru/





Режим работы:


Понедельник - пятница с 08.30 до 17.12


Обеденный перерыв с 12.30. до 14.00
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Областное государственное казённое учреждение социального обслуживания 


«Центр социальной помощи семье и детям Казачинско - Ленского района»








ПАМЯТКА РОДИТЕЛЯМ 


Вредные привычки опасны для здоровья
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Будь в курсе последних событий





Наш сайт: http://centrulkan.ru








	Родители должны стремиться к тому, чтобы в семейных торжествах ребенок видел именно радость общения друзей, чтобы научился переживать печальные минуты в жизни независимо от наличия алкоголя. И если Вы хотите уберечь своего ребенка от алкоголизма, начните с себя. Ведь Ваш ребенок возьмет с собой в будущее эталоны поведения семьи в горе и в радости. Несовершеннолетние, которые с детства растут в семье, где родители страдают  алкоголизмом, находятся в неблагополучной семейной обстановке, впитывая в себе эталоны поведения алкоголика и живут по привычному сценарию, который откладывается на их подсознании следующим образом:


Заниженная самооценка. В чрезвычайно редких случаях ребенок будет гордиться семьей, где любят заложить за «воротник» оба родителя. Если страдает алкоголизмом или папа, или мама, то ситуация может не перерасти до размеров катастрофы. Дети в этом случае в какой-то мере защищены от неадекватного человека за счет поддержки непьющего члена семьи. Однако в последнее время учащаются ситуации, когда активно и систематически употребляют спиртное оба родителя. Это скоро становится очевидным фактом для ближайшего окружения, которое начинает активно обсуждать возникшую проблему. Ребенок, находясь в эпицентре пересудов и осуждения, начинает себя чувствовать человеком второго сорта. Понимание, что «я не такой, как все», становится вердиктом для маленькой личности, которая потеряла поддержку взрослых. 








Скрытность в общении. После запуска механизма заниженной самооценки начинается второй этап негативного влияния алкоголизма родителей на психологическое состояние ребенка. Если стесняешься главных членов своей семьи, то не хочется на показ выставлять их «достижения». Стыдно пригласить в дом друзей, потому что там функционирует вечный праздник под влиянием чарки горячительного напитка. Не всегда при этом горе-родители удосуживаются прибраться в своем жилище, поэтому оно очень часто имеет весьма неприглядный вид.


Неумение сказать «нет». В семьях, где взрослые любят побаловать себя спиртным, очень часто вырастают нерешительные в своих поступках дети. Человек в состоянии алкогольного опьянения бывает во многих случаях неуправляем, что не может не сказаться на его близких. Ребенок в этом случае становится заложником ситуации, которая затем делает из него послушную марионетку для всех и на всю жизнь.


Неспособность к адаптации. Социум часто диктует довольно жесткие правила нахождения в нем. Следовательно, дети из семьи алкоголиков во многих случаях не готовы стать полноценными членами общества. Данная неспособность приспосабливаться к действительности делает жизнь ребенка из неблагополучной семьи проблематичной и бесперспективной.


Повышенная внушаемость. Некоторые взрослые, которые страдают алкоголизмом, способны влиять на своих детей в самом негативном ключе. С целью оправдать аморальный образ жизни они готовы взвалить весь груз совершаемых поступков на плечи своего ребенка. 








Такие маленькие личности начинают корить себя за алкоголизм пап и мам, превращая затем самобичевание в стойкий комплекс вины.


Отказ от экстремального мышления. Дети из проблемных семей часто не способны находить правильный выход из критической ситуации. При любой проблеме они стараются замкнуться в себе, потому что, как правило, лишены поддержки и мудрого совета со стороны взрослых.


Повышенная агрессивность. В некоторых случаях, не желая мириться с негативной обстановкой в доме, дети алкоголиков превращаются в маленьких бунтарей. С этого момента у них сразу начинаются серьезные проблемы при общении со сверстниками и педагогами. Иногда это становится либо просто защитной агрессией, либо же копированием поведения одного из агрессивных родителей.


Склонность к правонарушениям. Подобное имитационное поведение возникает из-за чрезмерной невротизации и неустойчивости в эмоционально-волевом плане. Из-за озвученных проблем ребенок может превратиться в мелкого воришку, бродяжку и хулигана.
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